

ERRATA NO EDITAL SELEÇÃO DE ALUNOS PARA 2019 DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS DA UERJ

NA PÁGINA 21, ANEXO 8, ONDE ESTÁ ESCRITO:

6. Arguição do projeto: 21 e 22 de novembro, a partir das 9h.
7. Resultado da arguição do projeto: 23 de novembro, das 14 às 18h

LEIA-SE:

6. Arguição do projeto: 12 e 13 de novembro, a partir das 9h.
7. Resultado da arguição do projeto: 14 de novembro, das 14 às 18h